

ادامه از صفحه یک: طبق آمار رسمی در حال حاضر در حوزه صنعت پوشاک حداقل ۱۲۰ هزار واحد صنفی تولیدی در سراسر کشور مشغول به فعالیت هستند که با تداوم روند کنونی بسیاری از آن‌ها ناچار به تعطیلی همیشگی خواهند شد. در این میان کسب‌و کارها واحدهای کوچک‌تر آسیب‌پذیری بیشتری داشته و به‌طور جدی‌ تر در معرض تعطیلی و ورشکستگی قرار دارند حال آنکه بسیاری از فعالان و صاحبان این مشاغل با هزینه‌های بسیار، سنگینی روبرو و با گذشت یک سال بی‌رونق، امیدوار به تحریک در این بازار اسفندماه بوده که متأسفانه شواهد چیز دیگری را نشان می‌دهد. آشفته‌بازار ارزى بر سر جای خود، گرانی قیمت‌ها همچنان ادامه‌دار و بی‌رقعی بازار شب عید هم عیان است.

کسب‌وکارهای خانواده محور توسعه‌می‌یابد

معاون امور زنان و خانواده رئیس‌جمهور معرفی و نمایش موفقیت‌های و پیشرفت‌های زنان ایران در سال‌های اخیر به جامعه جهانی را یکی از اهداف اصلی این معاونت برشمرد. به گزارش ایسنا، زهرا پهلروزآر در حاشیه جلسه هیئت دولت در جمع خبرنگاران با اعلام اینکه کسب‌وکارهای خانواده محور را توسعه می‌دهیم، گفت: موضوعاتی مانند ازدواج، ملاقات، مهارت‌های زندگی، و توسعه کسب‌وکارهای خانواده محور در حوزه کودک، نوجوان و نوزاد از اولویت‌های معاونت است. در تلاشیم تا این حوزه‌ها را با رویکردی بین‌المللی گسترش دهیم.

یکی از اهداف اصلی ما، معرفی و نمایش موفقیت‌ها و پیشرفت‌های زنان ایران در سال‌های اخیر به جامعه جهانی است. معاون امور زنان و خانواده گفت: برای تحقق این هدف، از تمامی ظرفیت‌ها بهره می‌بریم. یکی از این اقدامات، برگزاری نمایشگاه «روایت‌های پیشرفت زنان» بود که روز گذشته با حضور سفرا و نمایندگان دستگاه‌های مختلف برگزار شد. قصد داریم از فرصت‌های موجود در سفارتخانه‌ها و نمایشگاه‌های بین‌المللی برای معرفی دستاوردهای زنان ایرانی استفاده کنیم تا جهان بیش‌ازپس با ظرفیت‌های آنان آشنا شود.

او افزود: تولد فرزند یکی از مهم‌ترین لحظات زندگی هر پدر و مادری است. مادران از همان لحظه ششیدن صدای قلب جنین این پیوند را احساس می‌کنند، اما برای پدران، شاید اولین دیدار با نوزاد در بیمارستان لحظه‌ای باشد که این حس را واقعی‌تر تجربه می‌کند. پهلروز آر با تأکید بر اهمیت حضور پدران در کنار مادر و نوزاد در روزهای نخست تولد فرزند گفت: این موصوبه که در برنامه ششم توسعه نیز پیش‌بینی شده بود، چند سالی متوقف شده بود، اما اکنون دوباره احیا شده و تمامی پدران می‌توانند از این مرخصی استفاده کنند.

مالیات بر ارزش افزوده کالاهای اساسی کاهش یافت

دولت امروز کاهش مالیات بر ارزش افزوده اقلام مشمول کاهش حقوق ورودی، از قبیل کالاهای اساسی و نهادهای دامی و کشاورزی از ۱۰ درصد به ۱ درصد را تصویب کرد. به گزارش مهر، هیئت دولت به ریاست مسعود پزشکیان رئیس‌جمهور تشکیل جلسه داد. در جلسه هیئت دولت، علاوه بر گزارش اعضا از اقدامات انجام شده در حوزه تحت مدیریت، وزیر کشور نیز گزارشی از عملکرد کارگروه مدیریت بهینه مصرف انرژی در خصوص اقدامات، تلاش‌ها و هماهنگی‌های صورت‌گرفته در حوزه مدیریت بحران انرژی و پیگیری‌های شبانه‌روزی در جهت رفع این نازآزای ارائه داد. همچنین در جلسه امروز هیئت دولت، لایحه اصلاح جز ۱ بند «ب» تصره ۱ قانون بودجه سال ۱۴۰۴ کل کشور، برای کاهش مالیات بر ارزش افزوده اقلام مشمول کاهش حقوق ورودی، از قبیل کالاهای اساسی و نهادهای دامی و کشاورزی از ۱۰ درصد به ۱ درصد تصویب شد. همچنین هیئت دولت با افزایش تعداد پست‌های دانشگاه فرهنگیان از ۵ هزار ۲۰۰ پست به ۷ هزار ۷۰۰ پست موافقت کرد و ضرورت استفاده صنایع آب‌بر از آب‌های نامتعارف نیز به تصویب رسید. از دیگر مصوبات امروز هیئت دولت، «ابن‌نامه اجرایی تعیین شاخص‌ها و معیارهای اضافه برداشت آب و نصب شمارشگر (کتور) و روش و زمان قطع موقت سهمیه آب» و «اصلاح سود بازرگانی واردات انواع خودروی کارکرده همانند خودروهای نو» بود.

اجرا مر حله دوم کالابرگ الکترونیکی در ایام نوروز

رئیس سازمان برنامه‌وبودجه کشور با بیان اینکه مرحله اول کالابرگ الکترونیکی به‌خوبی جلو می‌رود گفت: مرحله دوم هم در ایام نوروز اجرا خواهد شد. به گزارش صدواسپما، رئیس سازمان برنامه‌وبودجه کشور در حاشیه جلسه هیئت دولت و در جمع خبرنگاران درباره بودجه سال ۱۴۰۳ گفت: کلیات بودجه و جدول‌ا را مجلس ابلاغ کرده و اجزای بودجه نیز بین مجلس و شورای نگهبان و همچنین مجلس و مجمع تشخیص اسد و امیولاریت تا یکی دو روز آینده به اتمام خواهد رسید. سیدحمید پورمحمدی در پاسخ به سؤالی در خصوص تهیید منابع برای کالابرگ الکترونیکی خاطرنشان کرد: مرحله اول کالابرگ الکترونیکی به‌خوبی جلو می‌رود و مرحله دوم هم در ایام نوروز انجام خواهد شد. رئیس سازمان برنامه‌وبودجه کشور در پاسخ به پرسشی درباره اینکه برخی از نمایندگان گفته‌اند احتمال ارائه کالابرگ پس از نوروز نیز گفت: برای ایام نوروز ان‌شاءالله کالابرگ استعمارار پیدا می‌کند. منتظرم جدول ابلاغ شود تا حدود اختیارات دولت معلوم شود که ببینیم آیا وضع موجود را باید ادامه دهیم یا شیوه کالابرگ را که به‌محتض اینکه ابلاغ شود اطلاع‌رسانی می‌کنیم.

رهبر انقلاب در دیدار رمضانی دانشجویان:

دعوت به مذاکره و اظهار مذاکره، فریب افکار عمومی است

رهبر معظم انقلاب در دیدار جمعی از دانشجویان و فعالان تشکل‌های دانشجویی سراسر کشور تأکید کردند: این‌که رئیس‌جمهور آمریکا می‌گوید ما آماده هستیم با ایران مذاکره کنیم و دعوت به مذاکره می‌کند، فریب افکار عمومی دنیاست.

به گزارش صدواسپما، پیش از بیانات رهبر انقلاب و در ابتدای برنامه نمایندگان تشکل‌های دانشجویی خود را دربراه مسائل سیاسی، اجتماعی، علمی و فرهنگی کشور دیدگاه‌های خود را مطرح می‌کنند. در پایان نیز نماز مغرب و عشاء به امامت حضرت آیت‌الله خامنه‌ای اقامه شد. علاوه بر فعالان تشکل‌های دانشجویی، جمعی از دانشجویان دانشگاه‌های سراسر کشور نیز که پیش‌تر در سامانه‌ای ثبت‌نام کرده و به‌قیدقرع فرصت حضور در دیدار برایشان فراهم شده بود، در این برنامه حضور دارند.

۴ رهبر انقلاب اسلامی هم‌اکنون در دیدار رمضانی دانشجویان:

سال گذشته که این جلسه تشکیل شد، تا اسمال حوادث گوناگونی پیش آمد. پارسل وضعیت متفاوتی داشتیم. سال گذشته در مثل امروزی که با شما دانشجویان جلسه داشتیم، شهید رئیسی زنده بود، شهید سید حسن نصرالله رضوان‌الله تعالی علیه در کنار ما بود، شهید هنیه، شهید صفی‌الدین، شهید سنوار، شهید ضیف و چندین شخصیت برجسته انقلابی بزرگ، در میان ما یا در کنار ما حضور داشتند. اسمال نیستند. نگاه ناقص و بی‌پشتوانه و سطحی، از سوی دشمنان و مخالفان و رقیبان جمهوری اسلامی یک برداشت غلطی را از این حادثه می‌کند. من می‌خواهم در نقطه مقابل حرف آنها، با اطمینان کامل به شما بگویم: بله! این برادران بسیار ارزشمند بودند و واقعاً نبودنشان برای ما خسارت است. در این تردیدی نیست. اما ما اسمال که اینها را نداریم، نسبت به سال گذشته در مثل همین روز، در برخی از مسائل، قوی‌تر از سال گذشته هستیم. در بعضی از مسائل، ضعیف‌تر نیستیم اگر قوی‌تر نباشیم. اسمال ما بحمدالله از لحاظ گوناگون، از جهات مختلف، قوت‌ها و توانایی‌هایی داریم. سال گذشته اینها را نداشتیم؛ بنابراین، بله: نبون این عزیزان خسارت است. حوادثی که در منطقه غرب آسیا پیش آمد، حوادث تلخ و دردناکی است. لکن جمهوری اسلامی بحمدالله رشد خودش و پیشرفت خودش و افزایش قدرت خودش را همچنان داراست. در سال سوم هجرت، پیغمبر اکرم مثل حمزه را از دست داد در جنگ احد. حمزه از کنار پیغمبر رفت. فقط هم حمزه نبود، برجسته‌ترینشان حمزه بود؛ و لا شجاعان دیگر،

یاران دیگر رفتند. سال چهارم هجرت و پنجم هجرت، پیغمبر بسیار قوی‌تر از سال سوم هجرت بود. یعنی ازدست‌خادن شخصیت‌های برجسته، به‌هیچ‌وجه به معنای عقب‌گرد، عقب‌رفت، ضعیف‌شدن، نیست اگر چنانچه دو عامل وجود داشته باشد: که یکی عبارت است از آرزان؛ دومی، تلاش. اگر این دو عامل در یک ملتی وجود داشته باشد، شخصیت‌ها، بودن و نبودنشان خسارت هست متنها به حرکت کلی ضربه‌ای نمی‌زند. دانشگاه امروز با دانشگاه قبل از انقلاب و حتی با دانشگاه بعد از انقلاب ۲۰۰۰ سال قبل – تفاوت‌های زیادی دارد. امروز دانشگاه جلوتر است، پیشرفتش بیشتر است، فهمش از مسائل گوناگون، پیچیده‌تر و عمیق‌تر است، و ایستادگی‌اش هم خوب است. برخلاف آنچه که تبلیغ می‌شود، گاهی گفته می‌شود که نسل جدید دانشجویان و جوان ایرانی مثل نسل دهه ۶۰ آمدگی ندارد؛ این‌چور نیست. این آمدگی امروز هم وجود دارد. در قضیای مختلف ما این‌ا را مشاهده کردیم، امروز هم داریم جلوی چشم خودمان مشاهده می‌کنیم آمدگی جوان ایرانی را برای حضور در صفوف مقدم، در مقابله با دشمن حاضرند، آمدگی دارند، فهمشان هم از مسائل بهتر است، آمدگی‌شان هم بحمدالله بسیار

رویداد



سخن‌گزار: رهبر انقلاب

خوب است، امروز قلدران عالم می‌گویند همه باید از ما تبعیت کنند و باید منافع ما را بر منافع خودشان مقدم کنند، اما ایران اسلامی تنها کشوری است که به طور قاطع این را رد کرده است. این که رئیس‌جمهور آمریکا می‌گوید ما آماده هستیم با ایران مذاکره کنیم و دعوت به مذاکره می‌کند، فریب افکار عمومی دنیاست. این معانیش این است که ما اهل مذاکره هستیم و می‌خواهیم مذاکره و صلح کنیم، اما ایران حاضر نیست. ایران چرا حاضر به مذاکره نیست؟ به خودتان برگردید! ما ننستیم چند سال مذاکره کردیم همین شخص مذاکره تمام شده کامل شده امضا شده است، می‌بیرون انداخت پاره کرد. وقتی می‌دائم عمل می‌کنند چه مذاکرهای کنیم؟ بنابراین دعوت به مذاکره و اظهار مذاکره، فریب افکار عمومی است. بعضی‌ها در داخل همان مسئله مذاکره را مدام تشدید می‌کنند: «آقا چرا جواب نمی‌دهید؟ چرا مذاکره نمی‌کنید؟ چرا نمی‌شنیدید با آمریکا؟ شنیدیند [برای مذاکره]». من می‌خواهم عرض بکنم اگر هدف از مذاکره، رفع تحریم است، مذاکره با این دولت آمریکا رفع تحریم نخواهد کرد، یعنی تحریم‌ها را برنمی‌دارد. گره تحریم‌ها را کوترر خواهد کرد، فشار را افزایش خواهد داد، مذاکره



اصفهان آماده همکاری اقتصادی و علمی با کشور زیمباوه است

اصفهان امروز: استاندار اصفهان گفت: آماده همکاری های اقتصادی و علمی با زیمباوه در راستای توسعه تعاملات ۲ کشور هستیم.

مهدی جمالی‌نژاد روز چهارشنبه در دیدار با سفیر زیمباوه در ایران، اظهار کرد: جایگاه کشورهای آفریقایی از جمله زیمباوه در سیاست‌های خارجی جمهوری اسلامی ایران ارزشمند است. او افزود: خرسندیم که نهمین کمیسیون مشترک ۲ کشور در بهمن ۲ سال قبل با موفقیت در تهران برگزار شد و امیدواریم با پیگیری ۲ طرف توافقات صورت گرفته، اجرایی شود.

استاندار اصفهان با اشاره به حمایت ایران از برنامه‌های اصلاحات اقتصادی زیمباوه، گفت: استان اصفهان در چارچوب سند چشم‌انداز آینده و در جهت توسعه همکاری های اقتصادی ۲ کشور اعلام آمدگی می‌کند.جمالی‌نژاد ادامه داد: با توجه به علاقه‌مندی ۲ کشور برای توسعه روابط اقتصادی از شرکت‌های فعال زیمباوه به‌منظور حضور در نمایشگاه های مختلف اصفهان دعوت می‌کنیم.او گفت: با توجه به در پیش بودن دهمین کمیسیون مشترک ۲ کشور در آینده نزدیک و سفر رئیس جمهور زیمباوه به تهران، آمدگی میزبانی از او در اصفهان را داریم.جمالی‌نژاد همچنین با اشاره به توسعه هوش مصنوعی و انرژی های نو بیان کرد: علاقه‌مند به اجرای پروژه های صنعتی مشترک با این کشور هستیم.

استاندار اصفهان با اشاره به همکاری فرهنگی بین اصفهان و زیمباوه اضافه کرد: بسیاری از دانشگاه‌های مطرح و بزرگ کشور در اصفهان مستقر است و در این زمینه نیز پذیرای دانشجویان شما هستیم.

جمالی‌نژاد خاطرنشان کرد: یکی از مراکز فعال



و موفق یونسکو (مرکز آریس) در شهرک علمی و تحقیقاتی اصفهان واقع است که ظرفیت فناوریانه بسیار خوبی دارد. همچنین در این شهرک صنایع دانش پایه کشور مستقر است.او با اعلام آمدگی برای برگزاری برنامه‌های مشترک نیز گفت: برای نشان دادن عزم خود از سفارت زیمباوه دعوت می‌کنیم که در زمینه اقتصادی با اتاق بازرگانی و در زمینه علمی با دانشگاه‌های معتبر اصفهان همکاری داشته باشد.جمالی‌نژاد اضافه کرد: اصفهان در زمینه بهداشت و سلامت نیز یک مجموعه کهنظیر مجهز برای پذیرش گردشگر سلامت دارد و افراد زیادی از کشورهای دیگر حتی اروپا برای درمان به اصفهان سفر می‌کنند.

۴ آماده تبادل دانش در زمینه تجهیزات پزشکی با اصفهان هستیم سفیر جمهوری زیمباوه در ایران نیز در دیدار با استاندار اصفهان اظهار کرد: این بار چهارم است که همراه خانواده به اصفهان سفر می‌کنم زیرا علاقه وافری به این شهر دارم.«برایت کویما» تأکید کرد: خواستار مذاکرات علمی و عملی با شرکت شهرک‌های اصفهان هستیم و در این زمینه متوجه توانمندی‌ها، دانش و پیشرفت‌های اصفهان در حوزه علم و فناوری شدیم.

سفیر جمهوری زیمباوه در ایران خاطرنشان کرد:

اصفهان به‌عنوان یک شهر پیشرو در زمینه دانش و فناوری، نمونه‌ای بارز از تبدیل ظرفیت به عمل است و مشاهده کردیم که چگونه این ظرفیت‌ها می‌تواند در حوزه پزشکی به تولید منجر شود و به کشور کمک کند.

او اضافه کرد: اصفهان با وجود تحریم با توانسته است از خلاقیت و نوآوری استفاده و تجهیزات مختلف

اصفهان آماده همکاری اقتصادی و علمی با کشور زیمباوه

استاندار اصفهان گفت: آماده همکاری‌های اقتصادی و علمی با زیمباوه در راستای توسعه تعاملات ۲ کشور هستیم.

به گزارش ایرنا، مهدی جمالی‌نژاد در دیدار با سفیر زیمباوه در ایران، اظهار کرد: جایگاه کشورهای آفریقایی از جمله زیمباوه در سیاست‌های خارجی جمهوری اسلامی ایران ارزشمند است. او افزود: خرسندیم که نهمین کمیسیون مشترک ۲ کشور در بهمن ۲ سال قبل با موفقیت در تهران برگزار شد و امیدواریم با پیگیری ۲ طرف توافقات صورت‌گرفته، اجرایی شود. استاندار اصفهان با اشاره به حمایت ایران از برنامه‌های اصلاحات اقتصادی زیمباوه، گفت: استان اصفهان در چارچوب سند چشم‌انداز آینده و در جهت توسعه همکاری‌های اقتصادی ۲ کشور اعلام آمدگی می‌کند.جمالی‌نژاد ادامه داد: باتوجهبه علاقه‌مندی ۲ کشور برای توسعه روابط اقتصادی از شرکت‌های فعال زیمباوه به‌منظور حضور در نمایشگاه‌های مختلف اصفهان دعوت می‌کنیم. او گفت: باتوجهبه در پیش بون دهمین کمیسیون مشترک ۲ کشور در آینده نزدیک و سفر رئیس‌جمهور زیمباوه به تهران، آمدگی میزبانی از او در اصفهان را داریم.جمالی‌نژاد همچنین با اشاره به توسعه هوش مصنوعی و انرژی های نو بیان کرد: علاقه‌مند به اجرای پروژه‌های صنعتی مشترک با این کشور هستیم. استاندار اصفهان با اشاره به همکاری فرهنگی بین اصفهان و زیمباوه اضافه کرد: بسیاری از دانشگاه‌های مطرح و بزرگ کشور در اصفهان مستقر است و در این زمینه نیز پذیرای دانشجویان شما هستیم. جمالی‌نژاد خاطرنشان کرد: یکی از مراکز فعال و موفق یونسکو (مرکز آریس) در شهرک علمی و تحقیقاتی اصفهان واقع است که ظرفیت فناوریانه بسیار خوبی دارد. همچنین در این شهرک صنایع دانش پایه کشور مستقر است. او با اعلام آمدگی برای برگزاری برنامه‌های مشترک نیز گفت: برای نشان دادن عزم خود از سفارت زیمباوه دعوت می‌کنیم که در زمینه اقتصادی با اتاق بازرگانی و در زمینه علمی با دانشگاه‌های معتبر اصفهان همکاری داشته باشد.جمالی‌نژاد اضافه کرد: اصفهان در زمینه بهداشت و سلامت نیز یک مجموعه کهنظیر مجهز برای پذیرش گردشگر سلامت دارد و افراد زیادی از کشورهای دیگر حتی اروپا برای درمان به اصفهان سفر می‌کنند.

۴ آماده تبادل دانش در زمینه تجهیزات پزشکی با اصفهان هستیم

سفیر زیمباوه در ایران نیز در دیدار با استاندار اصفهان اظهار کرد: این بار چهارم است که همراه خانواده به اصفهان سفر می‌کنم زیرا علاقه وافری به این شهر دارم.برایت کویما تأکید کرد: خواستار مذاکرات علمی و عملی با شرکت شهرک‌های اصفهان هستیم و در این زمینه متوجه توانمندی‌ها، دانش و پیشرفت‌های اصفهان در حوزه علمو فناوری شدیم. سفیر جمهوری زیمباوه در ایران خاطرنشان کرد: اصفهان به‌عنوان یک شهر پیشرو در زمینه دانش و فناوری، نمونه‌ای بارز از تبدیل ظرفیت به عمل است و مشاهده کردیم که چگونه این ظرفیت‌ها می‌تواند در حوزه پزشکی به تولید منجر شود و به کشور کمک کند او اضافه کرد: اصفهان باوجود تحریم‌ها توانسته است از خلاقیت و نوآوری استفاده و تجهیزات مختلف تولید کند که برای ما بسیار حائز اهمیت است. برایت کویما با اشاره به اینکه اصفهان گنجینه آثار تاریخی ایران است، گفت: تمایل داریم اصفهان با یکی از شهرهای زیمباوه عقد خواهرخواندگی منعقد کند تا بتوانیم همکاری بیشتری داشته باشیم. او با تأکید بر اهمیت گسترش گردشگری بین ۲ کشور بیان داشت: ما از همکاری بیشتر با اصفهان در این زمینه استقبال می‌کنیم. سفیر جمهوری زیمباوه در تهران با اشاره به اینکه استفاده از صنایع دستی در زندگی مردم اصفهان بسیار جالب‌توجه است، افزود: اصفهان قطب صنایع‌دستی است و ما امید داریم بتوانیم در این زمینه نیز همکاری کنیم. برایت کویما همچنین خواستار همکاری‌های بیشتر تجاری و بازرگانی با اتاق بازرگانی اصفهان و تبادل نظر بازرگان استفاده از فعالیت دانش‌پایه در زمینه پزشکی و نفت و گاز است که می‌تواند زمینه‌ساز گسترش همکاری‌ها باشد: زیرا اصفهان در حوزه علمو فناوری پیشران است. او با اشاره به بازدید از شهرک علمی و تحقیقاتی اصفهان و آشنانشدن با توانمندی‌ها، دانش و پیشرفت این خله در حوزه علمو فناوری، اامه داد: اینکه چگونه می‌توانیم از این فناوری ها استفاده کنیم، برای کشورمان که تحت تحریم قرار دارد بسیار مهم است. سفیر زیمباوه با بیان اینکه این موضوع در کمیسیون مشترک آینده ۲ کشور یکی از موارد قابل تأکید است، گفت: آموزش مهارت‌ها و تقویت خلاقیت به شهروندان اصفهانی نیز بسیار مورد توجه ما قرار گرفت و تمایل به اجرای کردن این گونه آموزش‌ها در کشورمان داریم. زیمباوه با حدود ۱۵ میلیون نفر جمعیت کشوری در جنوب آفریقا و پایتخت و بزرگ‌ترین شهر آن خ‌راره است.

